
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SMPN 54 BATAM 
Kelas / Semester : VII / Genap 
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris  
Tema    : Descriptive Text 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui  kegiatan pembelajaran dengan metode contextual learning, peserta didik dapat : 
- Memahami pengertian, ciri – ciri dan generic structure descriptive text  
- Membuat / Menulis teks descriptive khususnya artis idola ( My Idol ). 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Mengucapkan salam kepada peserta didik, mengajak berdoa sebelum memulai  
              pembelajaran. 

 Memeriksa kehadiran peserta didik serta menanyakan kesiapan mereka untuk 
memulai pembelajaran. 

 Memberikan gambaran tujuan pembelajaran. 
2. Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan pengertian, ciri-ciri dan generic structure descriptive text. 

 Guru memberi contoh  descriptive text khususnya artis idola contohnya ( Ayu 
ting-ting my idol) 

 Peserta didik mengamati dan  menyimak penjelasan dari guru. 

 Setelah guru memberikan contoh, peserta didik di minta menyebutkan ciri-ciri 
artis idola mereka. 

 Peserta didik dan guru membuat kesimpulan tentang descriptive text. 

 Guru memberikan tugas kepada peserta didik berkaitan dengan artis idola 
mereka masing-masing. 

3. Penutup 

 Guru menyampaikan materi untuk pertemuan berikutnya. 

 Guru memberikan ungkapan sanjungan kepada peserta didik karena sudah 
bekerja sama dan aktif dalam proses belajar mengajar hari ini. 

 Guru mengucapkan salam dan mengingatkan peserta didik untuk selalu 
bersyukur dalam kehidupan sehari-hari. 

 
C. Penilaian 

a. Penilaian Sikap (social dan religi) 
  Tehnik/Bentuk Penilaian  : Pengamatan/Observasi 

b. Penilaian Pengetahuan 
 Teknik/Bentuk penilaian : Tes Tulis / Penugasan 

 
 
Mengetahui        Batam, 17 Juli 2021 
Kepala SMPN 54 Batam      Guru Mata Pelajaran 
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